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Кто сказал, что творчество - это для избранных? Совсем нет! Любое
творчество похоже на кухню. Что нам понадобиться? Сито, чтобы просеять
многочисленные идеи и фантазии; скалка, чтобы раскатать идею и придать ей
форму; мерный стаканчик, чтобы рассчитать свои возможности; весы, чтобы
отмерить степень безумства и красоты. Ну и конечно, духовка, из которой
выйдет необыкновенное, ни на что не похожее блюдо. Отгадайте, кто у нас
духовка? Конечно же, вы – мамы и папы, бабушки и дедушки замечательных
маленьких непосед. Ингредиенты нашего кулинарного шедевра мы можем найти
повсюду, стоит только внимательно приглядеться: в книгах, в парке, через
который вы идете с работы каждый день, в социальных сетях, в лесу…

В этой книге, вы вместе со своими карапузами можете отправиться в
космическое путешествие, нырнуть в бездну океана, заговорить на тарабарском
языке, превратиться в Маугли в джунглях, вступить в схватку со сказочными
драконами и на мгновение окунуться в мир детства. На этой кухне нет
привычных строгих рецептов, только сладкая энергия творчества, озорства и
радости. Не стоит переживать, получится ли наше блюдо вкусным и красивым,
важнее всего готовить его, не напрягаясь, с удовольствием.

Дорогие родители, помните, что именно в такие моменты совместного
творчества у вас есть прекрасный шанс посмотреть на окружающий мир глазами
вашего ребенка, превратиться для него в хозяина творческой мастерской, где из
обычных предметов можно сделать настоящий шедевр, и стать настоящей
единой командой.

Эта книга поможет Вам реализовать разные творческие проекты дома с
вашими детьми от 1 года и до бесконечности. Что вам для этого понадобиться?
Да совсем немного- всё что вас окружает в доме: картон, нитки, веревки, клей,
бумага, пластилин, краски, кусочки ткани, бусины и многое другое, что можно
найти в любом хозяйстве. Не бойтесь начинать творить, здесь представлены
самые простые, но такие милые детские работы. Надеемся, благодаря этой книге
вы с вашим ребенком станете ближе и вы всё чаще будете слышать от своего
малыша: «Мам! Пап! А что мы сегодня будем делать?».



ПОДГОТОВКА 
К ВСТРЕЧЕ 

ГОСТЕЙ



Крафти LOOK

Семейные домашние мероприятия так и будут у многих из нас
ассоциироваться с хрустом и запахом накрахмаленной скатерти. Но
не потеряла ли она актуальность сегодня? Пришло время заменить ее
на современную модель в которой всё продумано до мелочей. Ваши
гости непременно будут очарованы новой скатертью!

Вам понадобится:

• крафтовая бумага, остатки обоев;

• краски акриловые или гуашь.

Пришло время для тех самых отрезов крафтовой бумаги или обоев,
завалявшихся под диваном. Дайте волю бунтарю в себе: мните,
скручивайте, топчите. Выплесните на него все свои накопленные
эмоции! Когда кусок крафта или бумаги уже готов будет сдаться,
сжальтесь над ним, расправьте и затонируйте белой или любой
другой гуашью.

Теперь спрячьте своего бунтаря подальше и доставайте хозяина
творческой мастерской. Дайте волю фантазии и придумайте крафти
look вашей скатерти – геометричный, цветочный, с орнаментом из
гусениц, из укропа, из единорогов, с мордочкой вашего любимого
кота, листьями папоротника или просто черточками и горошками.



Нет ИКЕИ –

есть идея!
Не станем же мы ждать пока откроется ИКЕЯ,
чтобы обновить интерьер! Своими руками мы
сделаем это не хуже. Начнем с самого простого
антикварного стула (успокойте бабушку, которая
уже схватилась за сердце, стулу ничего не будет).
Наденем на стул роскошный прикид! Наряд для
стула может быть абсолютно любым – всё зависит
от вашей фантазии, оригинальности и вкуса.



Вам понадобятся:

• картон;

• шило;

• веревка;

• краски акриловые или гуашь.

Давайте превратимся в чертежников-конструкторов и увидем, 
что у каждого предмета есть своя форма. Положите стул 
спинкой на пол на кусок картона и обведите спинку, оставив 
припуски на швы. Вырежьте две одинаковые детали. 
Нарисуйте на них любой оригинальный принт. Соедините 
детали сначала прищепками и сделайте шилом отверстия, 
чтобы потом связать детали веревкой. Через отверстия 
проденьте веревку, лучше всего с помощью большой иглы.

Не забудьте повесить предупреждение “Осторожно, 
окрашено!” для нетерпеливых сидунов, пусть потомятся в 
ожидании.



УКРАШАЙЗИНГ

Перед встречей гостей надо бы принарядиться. А 
если в вашем гардеробе не хватает драйва –
примите меры! Дадим вторую жизнь старой или 
испорченной вещи. Способов украшайзинга
море! Пришить носки на шапку, от всей души 
отрезать у рубашки рукава, сделать 
художественную штопку, пришить помпоны, 
ненужные карманы, бусины, пуговицы, ленты и 
всё что найдете дома, раскрасить красками. 
Главное – внести свое, ни на что не похожее.

Определитесь с тематикой и цветовой гаммой 
вашего наряда: океан, звездное небо, джунгли, 
геометрические фигуры, песчаная буря, цифры, 
буквы и т.д. А для маленьких модниц цветочный 
бум всегда беспроигрышный вариант.



КОРПОРАЦИЯ 
САЛЛИВАНА

Если ваша прическа перед
встречей гостей оставляет
желать лучшего, у нас есть
бюджетное решение этой
проблемы. Можно прикинуться
снежным человеком, рыцарем,
превратиться в прекрасную
Рапунцель или добряком
Салливаном. Ваши тараканы в
голове оценят это по
достоинству.



Вам понадобятся:

• ватмЭн;

• ножницы;

• карандашный клей;

• степлер.

Вырежьте из ватмана основу по схеме. Склейте
по окружности своей головы и закрепите на
макушке “лепестки” степлером. Два самых
длинных должны образовать наверху “хвостик”.
Теперь нужно нарезать клиновидных деталей и
научиться завивать бумагу с помощью ножниц.
Прижмите большим пальцем лепесток к рабочей
поверхности ножниц и протяните ее.
Попробуйте сильнее или слабее.

Когда справитесь с завивкой бумаги приступаем
к укладке. Приклеивать лепестки нужно снизу
вверх, ряд за рядом, пока не доберетесь до
“хвостика”. Ну что ж, теперь можно шуршать
своими завитушками и очаровывать
окружающих.



Если вы на “ТЫ” с продуктами

питания, начинаем готовить

оригинальные блюда и зовем

друзей в гости.

ХОЛОДНЫЕ    

ЗАКУСКИ



ЧУДНЫЕ МОНСТРИКИ

Сегодня мы предлагаем
окунуться в мир изумительных
чудных монстриков-пупырчатых,
бугритсых, бородавчатых,
игольчастых, чешуйчатых,
шишковатых, шероховатых, с
зелеными крапинками, смешными
наростами, с хвостами и крыльями,
крабьими глазами плавниками.



Ингредиенты:

• проволока;

• узкий малярный скотч;

• бумага, которую чуть не сдали в макулатуру;

• клей ПВА;

• краски акриловые или гуашь.
С помощью проволоки и комочков бумаги создаем с ребенком
странную причудливую форму, обматываем её скотчем,
промазываем клеем ПВА и наклеиваем меленькие кусочки бумаги,
тем самым сглаживаем формы. Даем всей форме высохнуть. Затем
раскрашиваем как угодно вашей душе.

Если что-то пойдет не так, а оно обязательно

пойдет, будьте уверены, сделайте

непоколебимый вид, расправьте плечи и

произнесите: «Идеально!»

P.S. И размотайте уже кошку от скотча, она

еще нам пригодится.

Вуаля! Блюдо готово!



ЗАБРОШЕННЫЙ 
КЛУБ’ОК

Чтобы встретить основное меню в
прекрасном расположении духа,
нужно успокоить свою расшатанную
нервную систему. Каждый делает это
по-своему – занимается йогой,
боксом или пьет чай с ромашкой,
мятой и валерианой. А мы будем
плести коврики, чтобы не просто
успокоиться, но и получить красивый
результат.



Не обязательно покупать новые нитки, берем

старый бабушкин свитер, мамины носки и папин шарф,

который он не носил уже лет 10, и распускаем всё в

расход.

Обычно для такой работы используют

специальный ткацкий станок или рамку, а мы

вспоминаем, что у нас есть картон и делаем станок из

него. Берем лист картона 36 см на 25 см. загните края по

2 см и шилом проделайте по 20 отверстий с обеих

сторон, предварительно разметив карандашом.

Прорежьте ножницами картон до отверстий. Натяните

нити, закрепив их узелками. Отдельно вырежьте челнок

(кусочек картона), надрежьте с двух сторон, намотаете на

него нить, чтобы удобнее было работать с длинной

ниткой.

Ингредиенты:

• картон;

• нитки;

• ножницы;

• шило.



Оглянитесь назад и убедитесь,
что за вами не стоят владельцы
распущенной одежды. Если всё
хорошо, войдите в медитативное
состояние и начинайте изготовление
ковра, пропуская челнок через нити.

На стол!



САЛАТЫ



ЗАПЛЕПУТАННАЯ 
ИСТОРИЯ

Думаем, резать и крошить –
это традиции каждой семьи перед
приходом гостей. Обычно
получается красиво и вкусно!

Если вы не порежете и не
покрошите – никто за вас это не
сделает. Если не будет красиво –
никто не украсит, если не будет
вкусно – ну вы поняли…



Ингредиенты:

• фетр;

• веревки, нитки;

• ножницы;

• клеевой пистолет.

Готовить это блюдо – сплошное

наслаждение. Просто вырезайте формы и соединяйте

их в разные композиции с помощью пистолета,

клеевого конечно… если вам пока не доверяют

серьезное оружие, можно использовать нитку с

иголкой. Еще вам пригодится умение завязывать узлы,

чтобы придать вашему блюду максимальную

пикантность. Если разберетесь в схемах (мы в вас

верим!), то познаете основы хитросплетений. И

знаете, плетения так увлекательны, что можно

заплепутать целое татаро-монгольское иго, не

заметив, как прошло время.



Попробуйте начать с этих
схем и вы убедитесь, как
много прекрасного скрыто в
мире макраме!



ОСНОВНОЕ 

БЛЮДО



ДОМ НА КОЛЕСАХ

Основное блюдо как путешествие
по странам, может быть любым: ярким, как
итальянская пицца; густым, как русский
борщ; остреньким, как грузинский харчо;
хрустящим, как американская картошка фри.
А самое главное в путешествии – надежный
транспорт.

Ингредиенты:

• большой лист картона;

• ножницы;

• краски акриловые или гуашь.
На фото размер трейлера – 144х104 см. Если проект

кажется слишком масштабным, то никто не может

помешать сделать маленькую настольную версию автодома.

Да что там автодома, целого трейлер-парка.



Если вы нашли большой кусок картона, считайте –
основную работу вы уже сделали, дальше дело за
малым: вырезать окно, дверь, спеть «На недельку до
второго…», расписать цветами, добрыми словами,
котиками, павлинами, ананасами. Творите что хотите.
Не забудьте повесить занавески из маминого легкого
шарфика, постелить коврик.

Заберите под трейлер полкомнаты. Поставьте рядом
Фикус и Монстеру. Если их нет – нарисуйте. Включите
шум моря с криками чаек и вентилятор. Обнимите себя
за коленки и поплачьте от радости – вы романтик-
бродяга на удалёнке!

А можно просто отправиться в полёт или
галактическое путешествие на крутом handmade
авиалайнере или звездолёте!

Наслаждайтесь гастрономическим путешествием!



НЕ ЗАБУДЕМ ПРО 

ПИТОМЦЕВ



ЧЕЛОВЕК – СОБАКЕ ДРУГ

Питомец, о котором мы вам хотим рассказать
– супер польза и супер угар для любой
вечеринки. С ним не нужно гулять, он не
сгрызет ваши кроксы и коврик в ванной. Он
хочет только одного – присоединиться к
вашей трапезе! Щелк, щелк и у вас есть
контент для соцсетей.

Вам понадобится:

• картон;

• ножницы;

• краски акриловые или гуашь.



Перенесите рисунок со схемы на картон.
Расчертите лист картона на такое же количество
квадратов, что и на схеме. Размер квадратов 20х20 см.
на схеме квадраты пронумерованы, чтобы не запутаться
при переносе изображения. Также можете
пронумеровать квадраты на картоне. Далее, линии
рисунка каждого из квадратов маленького рисунка
аккуратно переносятся в квадраты под теми же
номерами большого рисунка. При переносе рисунка
следует следить за тем, чтобы линия из предыдущего
квадрата плавно переходила в следующую область
сетки.

Теперь просто распишите пса на свой вкус.



Ноги? Крылья? 
Главное – хвост!

Если случайно, а может, и не случайно, на
вашей вечеринке оказался заядлый веган, то
найдется развлечение и для него!

Вам понадобится:

- картон и бумага;

- палочки;

- веревки;

- ножницы;

- ненужный текстиль;

- краски акриловые или гуашь.



Предлагаем вам организовать

шествие в защиту животных! Все

размахивают флагами, орут зажигательные

речи «долой зоопарки» (раз уж решили

защищать, то защищаем), «я люблю собак»,

летят клочья высказанных эмоций, красота!

Но сначала нужно хорошо

подготовиться. Можно сделать плакаты и

фигуры животных из картона. А можно

продумать и свой внешний вид: сделать маску

с тигром, шапочку с ушками, рога, пришить

анималистическую аппликацию со снежным

барсом или китом на спину.

Обязательно сделайте фотоотчет в

социальные сети, покажите всем, что чем-то

значимым занимаетесь!



ВРЕМЯ 

РАЗВЛЕЧЕНИЙ



ИНКИ, МАЙЯ И АЦТЕКИ

После вкусного обеда, как говорил Карлсон,

полагается пошалить…

Вам понадобятся:

• картон;

• веревки, ленты, банты;

• ножницы;

• что угодно для украшения;

• краски акриловые или гуашь.



Здесь подсказок не будет,
творите, что хотите на
территории картона (на фото
диаметр 35 см). Отчебучивайте
и выкидывайте фортеля.
Фортеля не обидятся, а будут
только рады. Клейте, красьте,
крушите! Устройте с гостями
показ мод!



ЧАЙНАЯ 

ЦЕРЕМОНИЯ



Развлечения развлечениями, но пора начать
чайную церемонию. Голова Дракона здесь
определенно дает нам право разливать всем
горячий чай и считать свои посиделки
настоящей китайской чайной церемонией.

Вам понадобятся:

• картон;

• веревки или ленты;

• ножницы;

• карандашный клей;

• краски акриловые или гуашь.

СКАЗОЧНЫЙ КИТАЙ



Используйте схему, чтобы
перенести рисунок на картон.
Можете добавлять свои детали и
корректировать форму. Вырежьте
две одинаковые детали, склейте в
указанных на схеме местах.
Сделайте рисунок краской.
Приклейте завязки.

Можно приступать к
церемонии!



КОСМИЧЕСКИЙ 
ИНОКЕНТИЙ

Вот и прошло время для сладенького.

Ингредиенты:

• гофрированная бумага;

• кусочки картона;

• ножницы;

• карандашный клей.



Нарежьте полоски из
гофрированной бумаги длиной примерно 20
см на 4 см. Сделайте с ними Крутасан, чтобы
они приобрели аппетитный вид. Вырежьте 2
картонных диска с диаметром около 18 см и
обклейте один диск полосками по кругу,
слегка расправляя их у основания. Потом
еще по кругу, и так до устраивающей вас
пышности. Сверху приклейте второй диск и
украсьте.

Такими Крутасанами можно
украсить скучные стены комнаты.

Неземной десерт готов!



СТРАНА 
ВОСХОДЯЩЕГО 

СОЛНЦА

Чтобы чайная церемония не
превратилась в банальное
чаепитие, устроим настоящую
выставку чайного сервиза. И если
на вашей плошке не удержится
вода, но удержится восхищенный
взгляд ваших гостей – в этом и
заключается наша тактика.



Ингредиенты:

• клей ПВА;

• бумага;

• соленое тесто или полимерная глина;

• крупные бусины из любых материалов;

• проволока;

• веточки;

• веревочки.

Создавайте фактуры на поверхности,
протыкайте и продевайте веревки, экспериментируйте.
Подумайте, можно ли замуровать ненужную
бижутерию или крышку от спрайта. Чтобы глина не
очень трескалась, смочите форму кистью с водой и
избегайте слишком тонких деталей. А потом оставьте
сохнуть. После высыхания можно добавить цвет с
помощью красок и назначать дату выставки.



ПРОВОЖАЕМ 

ГОСТЕЙ



ГИПНОМОБИЛЬ

Вам понадобятся:

• соленое тесто или воздушный пластилин; 

• толстые нитки;

• различные украшения;

• краски акриловые или гуашь.

Возьмите соленое тесто или пластилин и
создавайте детали для будущего мобиля. Выбирайте любую
тематику – слепите всё круглое с разным декором,
геометричное, сосисочное, плавное, анималистичное, или
растительное. Советуем ничем себя не ограничивать.

Итак, чтобы окончательно и бесповоротно очаровать

своих друзей, смастерим им красивый подарок, чтобы у них

не осталось сомнений в вашем гостеприимстве.



Важно! Не забудьте сделать 
дырочки в фигурах, вставив спички 
в массу, и не делайте слишком 
тонких деталей, так как они могут 
треснуть при затвердевании. Для 
подвеса можете использовать 
палочку, веточку или кольцо от 
пялец. Не путайте с пальцами, и 
чур кольца с палец ничьих не 
снимать!

Этот подарок насколько 
заворожит и загипнотизирует 
вашего гостя, что тот еще 
дооооолго будет испытывать 
эйфорию после вашей вечеринки.



И ЛЕТЕТЬ ПО 
БЕЛОМУ СВЕТУ…

Отправим гостей домой окрыленными…

Вам понадобятся:

• лист картона; 

• ножницы;

• резинка или тянущиеся трикотажные полоски;

• иголка и нитки;

• краски акриловые или гуашь.



Вырежьте крылья по схеме.
Если самоопределились, начинайте
расписывать крылья красками. Потом
вам нужно создать лямки по образу
рюкзака. Материал лямок должен
тянуться – это может быть резинка или
тянущиеся трикотажные полоски.

Если картон очень плотный и
не порвется по вашим расчетам –
пришейте кольца лямок сразу к нему.
Если прочность картона не внушает
доверия, то лучше пришить лямки на
отдельную картонную деталь, а уже
деталь с лямками пришить к крыльям.
Так площадь нагрузки будет больше,
крылья не отвалятся, и ваши гости
долго будут окрыленными.



Надеемся, вы извели весь картон в нашем

селе, распустили и пустили в ход все

бабушкины носки, размотали всех

питомцев от скотча и полетели навстречу

мечте со своим карапузом!

Поверьте, вы никогда не забудете

счастливые моменты, проведенные в

творческом порыве вместе с малышом.

Согласитесь, прекрасный 
получился день! 

Просто супер!


